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第７回 横須賀市障害福祉計画等検討部会議事録 

 

日  時 令和６年（2024 年）１月 19日(金)９時 30 分から 11 時 30 分 

会  場 横須賀市役所本庁舎３号館３階 302 会議室 

出席委員 岸川部会長、市川職務代理者、秋元委員、金子委員、五本木委員、下江委員、髙谷委員、 

山邉委員、椿委員、小菅委員、山田委員、深井委員、小谷委員 

事 務 局 障害福祉課 八橋課長、窪係長、熊澤 

議  題 第７期横須賀市障害福祉計画等の答申案について、ほか 

配布資料 別紙次第 

 

 

審議概要 

１ 定足数報告・一般傍聴報告 

①事務局が司会となり開会した 

②配布資料を確認した 

③定員数 15 名中、13 名の出席があり、会議が成立している旨を報告した 

④１名から傍聴の申し出があり、全員の傍聴を許可した旨を報告した 

⑤議事について、部会長が進行を行うことを確認した 

 

 

２ 議事 

（１）第７期横須賀市障害福祉計画等の答申案について 

 ①事務局より資料１、参考資料１、参考資料２に基づき、説明が行われた。 

 ②各委員からの質疑はなかった。 

 

（２）その他 
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（２）その他 内容 

 

〇金子委員 

 表紙作成のワークショップについて、概要を改めて伺いたい。 

 

〇事務局 

計画策定にあたり、前回まではコンサルタントが入っていたため、冊子のデザインや印刷もすべて委

託できていたが、今年度は入札不調により、すべて自前で行わなければならない。 

せっかくなので、障害当事者の方にも参加していただくような形で表紙を作成し、自分たちのものと

して感じてもらえるような機会を設けたいということから、１月 16 日（火）に久里浜コミュニティセ

ンターで、ワークショップを開催した。 

 

市内の日中活動施設の利用者さんなどに呼びかけをしたところ、３つの施設から参加希望があり、当

事者 14 名、支援者６名が参加した。 

講師は、横須賀美術館でも障害者向けのワークショップの実績等がある、双子ユニットのＨＡＤデザ

イン様にお願いした。 

「横須賀の海」をイメージして、海に関わるものを皆で書いたり塗ったりしてもらったので、それを

１、２枚の紙にまとめ、デザインしていただいたものを表紙とする予定。 

 また、表紙の裏に、当日の制作風景の写真等を掲載し、表紙作成に当事者が携わっていることがわか

るようにする予定。 

 

 

〇下江委員 

 パブリック・コメント手続きの公表日について、資料では未定となっているが、いつになるのか。 

 

〇事務局 

 １月 31日（木）に社会福祉審議会が開催され、答申案が確定する。 

 パブリック・コメントの回答はそのあとになるので、２月の１週目～２週目くらいを想定している。 

 公表の方法は、ＨＰはもちろん、障害福祉課窓口、市政情報コーナー、行政センター、総合福祉会館

等で紙でも配架する。 


